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Zadatak 1 Riješite neodredeni integral ∫
(lnx)2

2x2
dx.

Zadatak 2 Izračunajte volumen tijela nastalog rotacijom krivulje −5y2 + 2y − x = 0 oko y osi.

Zadatak 3 Riješite diferencijalnu jednadžbu

2y′ = −y cosx+ 2 sinx cosx.

Zadatak 4 Pomoću sustava linearnih jednadžbi izjednačite kemijsku jednadžbu

HNO3 + I2 → HIO3 +NO +H2O.

Dobiveni sustav riješite Gaussovom metodom eliminacije ili Gauss-Jordanovom metodom.

Zadatak 5 Riješite matričnu jednadžbu 2AX = 4BI − 2ABT , gdje je

A =

 3 6 −1
−6 −3 10
−3 0 5

, B =

 0 1 −1
−1 −2 −2
3 2 1

 .

TABLICA DERIV ACIJA I INTEGRALA
(c)′ = 0, c ∈ R

∫
1 dx = x+ C, C ∈ R

(x)′ = 1, x ∈ R
∫
αdx = αx+ C, α,C ∈ R

(xα)′ = αxα−1, α ∈ R, x ∈ R
∫
xα dx = xα+1

α+1 + C, α 6= −1, C ∈ R
(loga x)

′ = 1
x loga e, x > 0

∫
1
x dx = ln |x|+ C, C ∈ R

(lnx)′ = 1
x , x > 0

∫
ex dx = ex + C, C ∈ R

(ax)′ = ax ln a, x ∈ R
∫
ax dx = ax

ln a + C, C ∈ R
(ex)′ = ex, x ∈ R

∫
sinx dx = − cosx+ C, C ∈ R

(sinx)′ = cosx, x ∈ R
∫
cosx dx = sinx+ C, C ∈ R

(cosx)′ = − sinx, x ∈ R
∫

1
cos2 x dx = tgx+ C, C ∈ R

(arctgx)′ = 1
1+x2 , x ∈ R

∫
1

a2+x2 dx = 1
aarctg

x
a + C, C ∈ R


